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17. NEDJELJA KROZ GODINU 
Danas se obilježava Svjetski dan baka i djedova i starijih osoba kojeg je 

proglasio papa Franjo 31. siječnja 2021., a svake godine u Crkvi se slavi 

na četvrtu nedjelju u srpnju. 

+ Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu 

Iv 6,1-15 

U ono vrijeme: Ode Isus na drugu stranu Galilejskog, Tiberijadskog mora. Slijedilo ga silno 

mnoštvo jer su gledali znamenja što ih je činio na bolesnicima. A Isus uziđe na goru i ondje 

sjeđaše sa svojim učenicima. Bijaše blizu Pasha, židovski blagdan. 

Isus podigne oči i ugleda kako silan svijet dolazi k njemu pa upita Filipa: »Gdje da kupimo 

kruha da ovi blaguju?« To reče kušajući ga; jer znao je što će učiniti. Odgovori mu Filip: »Za 

dvjesta denara kruha ne bi bilo dosta da svaki nešto malo dobije.« Kaže mu jedan od njegovih 

učenika, Andrija, brat Šimuna Petra: »Ovdje je dječak koji ima pet ječmenih kruhova i dvije 

ribice! Ali što je to za tolike?« Reče Isus: »Neka ljudi posjedaju!« A bilo je mnogo trave na 

tome mjestu. 

Posjedaše dakle muškarci, njih oko pet tisuća. Isus uze kruhove, izreče zahvalnicu pa razdijeli 

onima koji su posjedali. A tako i od ribica – koliko su god htjeli. A kad se nasitiše, reče svojim 

učenicima: »Skupite preostale ulomke da ništa ne propadne!« Skupili su dakle i napunili 

dvanaest košara ulomaka što od pet ječmenih kruhova pretekoše onima koji su blagovali. 

Kad su ljudi vidjeli znamenje što ga Isus učini, rekoše: »Ovo je uistinu Prorok koji ima doći na 

svijet!« Kad Isus spozna da kane doći, pograbiti ga i zakraljiti, povuče se ponovno u goru, 

posve sam. Riječ Gospodnja. 

 Poštovani župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda 

nađu u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima                 

( ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu i o svome sakramentalnom životu                

( redovita sv. Misa, sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela). Ne znamo dana niti časa. VELIKI 

BROJ ŽUPLJANA UMIRE NAM BEZ SAKRAMENTA! ZAŠTO? PITAM SEBE I VAS? 

  

 UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i 

pola sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za 

sakramente pričest, ispovijed i bolesničko pomazanje kao i za prijavu sprovoda od 0-24. Kroz 

ljetne mjesece srpanj i kolovoz župni ured radi po dogovoru.      
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Misne nakane za 17. tjedan kroz godinu 
28.07. Ned. 17. NEDJELJA KROZ 

GODINU 

Svjetski dan djedova i 

baka i starijih osoba. 

 

07:00 

09:00 

11:00 

 

„ANINSKA NEDJELJA“ 

+ PRO POPULO 

SV. ANA, misne nakane u listiću 

SV. ANA, misne nakane u listiću 

Nakon sv. Misa druženje za sve hodočasnike 

kod župne kuće uz hranu, piće i glazbu. 

29.07. Pon. Sv. Marija, Marta i 

Lazar iz Betanije 

18:00 + Nema sv. Mise 

30.07. Ut. Sv. Petar Krizolog 17:30 

18:00 

Mogućnost sakramenta sv. Ispovijedi 
SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+ Misne nakane u listiću 

31.07. Sri. Sv. Ignacije Lojolski 18:30 + Sv. Misa u župi Zabok 

01.08. Čet.  Sv. Alfonz Marija de 

Ligouri 

17:30 

18:00 

Euharistijsko klanjanje 

+  Jurica Dragčević 

02.08. Pet. BDM od Anđela, 

Porcijunkula 

PRVI PETAK 

18:30 + Sv. Misa u župi Zabok 

 

03.08. Sub. Bl. Augustin Kažotić 08:00 

16:00 

+ Branimir i Emilija Popović 

KRŠTENJE: Viktorija Lacko / Fran Štih 

04.08.   Ned. 18. NEDJELJA KROZ 

GODINU 

„Ja sam kruh života, tko 

dolazi k meni neće 

ogladnjeti nikada.“ 

08:00 

09:30 

 

+ PRO POPULO 

+ Stjepan Dragčević 

Kod sv. Mise u zajedništvu sa svim hrvatskim 

braniteljima i članovima HVIDR-e Zabok 

proslavit ćemo Dan pobjede i domovinske 

zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja 

05.08. Pon. GOSPA SNJEŽNA 

Dan pobjede i 

domovinske 

zahvalnosti, Dan 

hrvatskih branitelja 

 

24:00 

03:00 

05:00 

 

05:15 

06:00 

 

 

 

 

 

11:00 

14:00 

14:30 

HODOČAŠĆE NA MARIJU BISTRICU 

Blagoslov pješaka u župnoj crkvi te polazak 

Polazak biciklista ispred župne crkve 

Polazak autobusa sa Trga hrvatske kraljice 

Jelene, Sv. Križ Začretje 

Polazak autobusa ispred župne crkve u Zaboku 

Procesija od kapelice „Ave Maria“ prema 

kalvariji, pobožnost križnog puta te svečani 

ulazak u baziliku MB Bistričke uz pratnju svih 

hodočasnika i limene glazbe 

- Prilika za sakrament Ispovijedi i osobnu 

pobožnost 

SVETA MISA 

Euharistijsko klanjanje 

Oproštajna procesija i povratak autobusom 

Molim sve ministrante da ponesu ministrantska 

odijela, kao i sve članove KUD-a Sv. Križ 

Začretje kao i sve Vas koji posjedujete narodne 

nošnje da ih stavite na sebe i tako obučeni 

sudjelujete u jutarnjoj procesiji, križnom putu i 

svečanom ulaskom u baziliku.  



KIP MAJKE BOŽJE  28. SRPNJA 2024. preuzimaju ovi molitelji; 

1. Dubravka Lovrenčić-Koji je od mrtvih uskrsnuo. 
2. Đurđa Ptičar-Koji je na nebo uzašao.  
3. Nadica Belanović-Koji je Duha Svetoga poslao. 
4. Nadica Merkaš-Koji je tebe, Djevice, na nebo uzeo. 
5. Vlatka Petreković-Koji je tebe, Djevice, na nebu okrunio. 
6. Vid Kučko- Koji neka se smiluje, vjernima i mrtvima. 

 Molitvena nakana za mjesec srpanj je za zdravlje svih bolesnih i nemoćnih 

 Molitvena nakana za mjesec kolovoz je za sve radnike, posebno za nezaposlene i 

obespravljene 

 

DAR ZA CRKVU –  Ana Vorih, Donja Pačetina 87, Stjepan Vorih, Donja Pačetina 91, 

Zdravko Krznar, Donja Pačetina 150 

Svojim molitvama i darovima pomozimo duhovni i materijalni napredak naše župe 

Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311 

 

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU: 

UMRLI: + Štefanija Merkaš, rođena 1940., Kozjak  Začretski 44 

               + Stjepan Krznar, rođen 1952., Pustodol Začretski 80 

               + Branko Šivalec, rođen 1957. , Temovec 54a 

               + Janko Tišljarić, rođen 1961., Donja Pačetina 99 
                + Hedviga Majsec, rođena 1928., Štrucljevo 28    

KRŠTENI:  …. 

VJENČANI: …  
 

DRAGA DJECO! SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE 

SVOJIM DOLASKOM NA NEDJELJNU SV. MISU, MOŽETE MINISTRIRATI. POTREBNO JE 

JAVITI SE U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE

ŽUPNI ZBOROVI ( mješoviti, dječji i zbor mladih ) zbog ljetnog rasporeda probe vrše po 

dogovoru 

 

ŽUPNI CARITAS:  
 Odlukom Hrvatske biskupske konferencije od  6. lipnja 2024, donijeta je odluka za sve biskupije i 

nadbiskupije da će od 1. srpnja 2024.  ‘misni stipendij’ umjesto dosadašnjih sedam eura, stajati 

deset eura, kao i odluka da naknada za svete mise „gregorijane“ (riječ je o ciklusu od 30 misa koje 

svećenik služi kroz mjesec dana, svaki dan bez prekida ) od 1. srpnja iznosi 400 eura. 

NAJAVA:  

 15.08. 2024. Proslava Velike Gospe kod kapele na Klupcima. Sv. Mise su u 09:00 i 11:00 

sati. 

 31.08.2024. ŽUPNO HODOČAŠĆE U LUDBREG 

 

Svakoga dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu  Anđeo Gospodnji;  
Anđeo Gospodnji navijestio Mariji. I ona je začela po Duhu Svetomu.  Zdravo Marijo…  

Evo službenice Gospodnje. Neka mi bude po riječi tvojoj.  Zdravo Marijo...  

I Riječ je tijelom postala. I prebivala među nama.  Zdravo Marijo...  

Moli za nas, sveta Bogorodice. Da dostojni postanemo obećanja Kristovih.  



Pomolimo se Milost svoju, molimo te, Gospodine, ulij u duše naše da mi koji smo po anđelovu 

navještenju spoznali utjelovljenje Krista, Sina tvoga, po muci njegovoj i križu k slavi uskrsnuća 

privedeni budemo. Po istom Kristu Gospodinu našemu. Amen. 
 

 Poštovani župljani nalazimo se u ljetnom rasporedu sv. Misa kroz tjedan tj. kao što Vam je 

poznato jedan dan sv. Misa se slavi  u našoj župi, a idućega dana u župi Zabok ili ako se 

dogode neke promjene o njima ćete biti obaviješteni na vrijeme u župnom listiću. Hvala Vam 

na razumijevanju 

MISNE NAKANE ZA 28.07. 2024. , SV. ANA U 09:00 + Ivan, Štefanija i ob. Lončar, Katarina i 

Stjepan Bajs, + Josip, Alojz i ob. Cerovečki, ob. Ivana Pernjeka, + Stjepan i ob. Deban, Stjepan i ob. 

Leško, + Franjo, Jurica i Frano Dragčević, Dario Dolovčak, ob. Šoštarić, Barbara i Slavko Zubić, 

Agata i Mirko Veček, + Branko Bezjak, Mladen i Željko, Mladen Perhot, Vladimir Bočkaj, Josip 

Vuglec, ob. Plećko, ob. Šćuric, ob. Merkaš, ob. Šoštarić, + Dario Dolovčak, ob. Šoštarić, Barbara i 

Slavko Zubić, Agata i Mirko Veček                                                                                                                                                                       

28.07. 2024. , SV. ANA U 11:00 + Janko Šoštarić, ob. Ivana Šoštarića, ob. Podolšak, + Ana Bezek,                 

+ Marija i Stjepan Martinjak i ob., - na nakanu sv. Ani za ozdravljenje jedne osobe, + Janko, Stjepan i 

Ljubica Lamot, Zvonko i Fransicka Ormož, + Biserka i Andrija Hrastinski, Stjepan Šoštarić i ob., 

Franjo Šoštarić i ob., + Vesna i Barica Đurđan, + Petar i Dragica Grozaj, Stjepan Čvek, + Štefica 

Pavlišić - Tea                                                       

MISNE NAKANE ZA UTORAK 30.07. 2024. U 18:00 SATI; +Petar Vrankovečki i ob., Ignac 

Vidović, + Viktorija Suntešić, + Branko i Ana Grozdek, Ana , Marija i Ivan Šenjug, Slavica Dlesk,               

+ Ivan, Agata Krznar, Ivan i Jelena Fazarkaš, + Mirko Blažinić i ob., ob. Sajko, ob. Juraja Merkaša,               

+ za duše u čistilištu, + Antun Majsec, ob. Majsec, ob. Vitez, ob. Šoštarić, ob. Mirak, ob. Jelaković,             

+ Marija Mlinarić, Mirko Bakliža, + Branko Šivalec, + Mirko, Ljiljana, Milka i Ivan Zubić, Ana i 

Milan Mlinarić, + Micika Vrankovečki, + Fanika Marić, + Stanka Mihovilić, + Mladen Vidović,                  

+ Josip Roginić, + Zora Bakliža, + Antun Tumpa, + Katarina Sever, + Amalija Ljubica Milošević,                 

+ Branko Krznar, + Štefica Dragčević, + Ivan Huić, + Jelena Belanović, + Stjepan Šoštarić, + Kruno 

Škrinjar, + Katarina Suntešić, + Marija Sinković, + Željko Petrovečki, + Štefanija Šoštarić, + Franjo 

Tomašić, + Veronika Horvat, + Štefanija Zubić, + Dragutin Celinić  

NEPOZNATO O POZNATOM; DOLAZAK NA SV. MISU! Kršćanin, vjernik svake nedjelje i 

zapovijedanog blagdana slavi sv. Misu. Neka Vam nedjelja bude dan s Gospodinom i u 

zajedništvu s obitelji. U ovim nadolazećim ljetnim danima pripazimo na kodeks oblačenja pri 

ulasku u crkvu; svaka odjeća i obuća je lijepa, stoga kod ulaska u crkvu nosite kratke majice s 

rukavima, ne nikakve haljine i majice bez rukava, hlače neka budu do gležnja, a na nogama ne 

smiju biti natikače, japanke i sl.. Euharistija ili Sv. Misa je svečanost, kao i slavlje sakramenata 

( vjenčanje, krštenje, ispovijed ) stoga budimo dostojanstveno obučeni.Ne kasnimo na sv. Misu, 

dođimo barem 15 minuta ranije. Crkva kao Hram Gospodnji služi za pobožnost, sabranost i 

molitvu, nemojmo pričati u crkvi, a ako je potrebna komunikacija neka bude samo ona 

nužna.Prije sv. Pričesti, sat vremena suzdržimo se od svake hrane, pića i cigareta, a osobito 

žvakaćih guma tijekom sv. Mise.Pred crkvom kod ulaza ili izlaza pozdravi prijatelje i znance i 

porazgovarajte.Kod ulaska u crkvu stišajmo svoje mobilne uređaje da ne ometaju druge u 

sabranosti. 

SAKRAMENT ŽENIDBE ŽELE SKLOPITI: LUKA SENTE, sin Ivana i Marije r. Kukolj, 

Ciglenica Zagorska 58c, Sv. Križ Začretje i LUCIJA KOMLJENOVIĆ, kći Stjepana i Mirjane 

r. Mahović, Zagrebačka ulica 10, Bregana, Lug Samoborski. Žele se vjenčati 16.08. 2024. U 

Lugu Samoborskom. 


